2N305A, 2113056, 2113058, 2N305T,
KN3054, KN305E, KN305)X, KMN3054

TpaH3ucTOPbl KpeMHHesble AHDDY3IMORHO-NNAHapHbIE NOoNeBble
C H3ONKWPOBAHHLIM 3aTBOPOM M KaHANOM A-THNa. NpeaHasHayeHb!
ANS NPUMEHEHUA B YCHNHTENAX BLICOKOH W HH3KOMW HaCTOT C BbiCO-
KHM BXOJHbIM CONPOTHUBNAEHHEM. BbinyckaloTca 8 MeTannocre-
KNAHHOM Kopnyce ¢ rubkumu Buisogamu. Tun npubopa ykasbisaer-
CA Ha Kopnyce.

Macca TpaHaucTtopa He 6onee 1 r.

HUarotosutens — CapaTOBCKWi 3aBOJ, NPHUEMHO-YCHAKTENb-

Hoix namn, r. Capartos.
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JnexTpuuecKMe NapaMerps
KoappuumenT wyma npu Uy = 15 B, £ = 5 MA,
f= 250 Mluy, He 6onee:
2MM305A, 2MN305B.......coveerreccvencrerensavancereareene 6,5 nb
KMA305/1, KM305XK .....coiiiiiieneirenreereanncenes 7,5 nb
KoahduumeHT ycuneHua no MOWHOCTH NpH
Uy=15B, [ =5 mA, £=250 Ml'y ans 2N305A,
23058, 213054, KM305)X, xe Mexee................ 13* 8B
KpyTusna xapakrepuctuku npn U, = 10 B,
=5 mA:
2N305A, 2N3056, 2nN3058, 2N305/:
[ o 4 S OO R 6...10 MA/B
P AEIE 2 .2 T OO Or 1 po 0,65
3HAYEHHWA Npu
T=+25°C
T= =60 °C, He 60N ....cerveeeecrrrnennrnennes 1,5 3HaueHns

npu T=+25°



KN3054, KN305X:

AESTE o 4 T OO 5,2...10,5 MA/B
T=4125 °C, He 60N€e ..ccceeereivrerrerencnen 6,3 MA/B
7= =60 °C, He DONCE ..cuuuevrerrernernneeeanen 15,75 mA/B
KN305&:
T2 425 °Caeverrreeenenreetonesasnsnnsvesrennensennes 4..8 MA/B
AT X 17 A< Y OO U 2,4...4,8 mA/B
T= =60 "C..eeeeerrerceerieneeranennsecensene 4...15,75 mA/B
Hanpsyxenue 3arsop—uctok npu U, = 10 B,
k=5 mA:
2MI305A ...coeeeeeecceereeeenennaeeiesessserennnesnsassanans 0,2...1,5 B
2130556, KIM305A....ccccceveemeemrierecnnreeenecnenanees 0,2..2 B
2N3058, KM305E, KN305XK ........coveeeiiaanennns —0,5...+0,5 B
2MV305T ..coerereeremrereerarecreenasseeaseenesorrrrasesssnncens -1,5...—0,2 B
KIM305K ....ceeereeereeeercecccceecneneecereenesnennanes —2,5..-0,28
Hanpsxenue orceukn npu U, = 10 B,
I = 0,01 MA, HE MEHEE...cccecriiircrsnciccssassssctnsennces 6B
Tok yreuku 3aTsopa npu U, = 0, U, = ~30 B,
He Gonee:
2N305A, 23058, 2N1305T, KN3054,
KM305XK, K305 ...eeeeeeeerccrtennnecneaneneseses 1 HA
DII305E ceveereereornanesssecsersesserasrassasenssenssasessonsnan 1072 HA
KIIB05E ...vieecereirrecresioctetacstncsacsncrsreacosncsaseosane 51073 WA
BxoaHas emkocTb nph U, = 10 B, L =5 MA,
HE DOMBR ....ceveerrreeececrasseneeeierssosssssssansessansssnnsresnnes 5nd
NpoxogHan emkocTb npu U, = 10 B, L = 5 MA,
HE BONRE .....ecucrrerenercreeresnertensessoscscreossasasasessssensene 0,8 n®
BuixoaHas nposogumoctb npu Uy, = 10 B,
L =5 MA, THIOBOE HAYEHME ...cervemvereeecermunrensanes 150* MxCm
OcrarouHbi TOK cTtoka npn Uy, = 10 B,
Uiy = =10 B, HE GONEE......cverrecerrrenreremnnerrescsans 1 MkA

MpepenbHsie IKCNAYATALHOHHME faHHMNE

HanpsiKeHne CTOK=—HCTOK w.veetercrensersossssnssasssonnan 158
Hanpsxenue 3aTBOP~—CTOK:
2M305A, 2N3056, 23058, 2N305T ............. 30 B
KN3054, KM305E, Kf305)K, KMN3054 .......... +158B
Hanps)XeHWe 3aTBOp UCTOK:
2N305A, 213056, 2N3058, 2N305r ............. 308
KN3054, KN305E, KN305)K, KN305U .......... *158
HanpaXKeHne CTOK~—TIOANOMKR ..coeeerernrencancsnsernens 15B
TOK CTOKQ ceuruenrranecosvensoresessnconnsesssassensssasssennsannans 15 MA



NocrosHHas pacceuBaemas MOWHOCTD:
npH 7= ~60...+40 °C gna 2(1305A, 2N3056,
2N305B, 2M305r u T = —60...+25 °C ann

KM305A, KN305€, KMN305X, KN3054........... 150 mBr
MPH T = 4125 °C ..eeemrerrenrectrnnenecreareerencannnes 50 mBr
Temnepatypa OKPYIKAIOWER CPEADI «eveeevrerererereaas —60...+125 °C

Npu pabote ¢ TpaHIHCTOpaAMKU HEODBXOAWMO NPHHMMATL Mepbl
MO HX 3auHTe OT CTATHYECKOrO 3I/IeKTPHYECTBA.

B HepaboueM COCTOAHMM BCE BbLIBOALI TPAHIUCTOPA AOJDKHbI
Buitb 3aKopouetby.
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3aBMCUMOCTH KPYTHIHDI 3aBUCHMOCTH KPYTHIHDI 3aBHCHMOCTY KPYTHIHLS
XapaKTEPUCTUKH OT Ha- XapaKTePUCTUKK OT TOKA  XapaKTePUCTHKH OT Tem-
NPANEHUS IATBOP—UC- cToKa nepartypoi
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3aBMCHMOCTD AKTUBHDIX 3asucumocts Koapdu- 3aBucHMOCTd KO DA
BXOAHON U BHIXORHOW UMenTa Wyma or vac- UMENMTA YCHNEHHS OT
NPOBOAMMOCTEH OT Mac- TOTDY yacToT™
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